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pion+odpow KS-1

pion+odpow. KS-2

pion W-2

pion W-1

prowadzić w piwnicy
na ścianie

prowadzić w piwnicy
na ścianie

c.d. wg PZT-1

KS-1 pion kanalizacyjny PVC75, zejście do poziomu piwnicy,
odpowietrzenie wyprowadzić ponad dach budynku,
zakończyć wywiewką DN75mm.

W-1 pion wodociągowy wody zimnej, PEX20
W-2 pion wodociągowy wody zimnej, PE25

Uwagi:
1. Przewody wodociągowe układać w ściennych bruzdach
pionowych i poziomych oraz przestrzeni ślepej stropu
drewnianego w otulinie ciepłochronnej PE lub PUR.

2. Ogrzewanie pomieszczeń rozwiązano z zastosowaniem
elektrycznych grzejników konwekcyjnych montowanych na
stałe w strefach podokiennych. W obiekcie na czas
nieużytkowania należy zapewnić automatyczny dozór
utrzymania temperatury dodatniej.

Legenda:

KS-2 pion kanalizacyjny PVC110, zejście do poziomu
piwnicy,  odpowietrzenie wyprowadzić ponad dach budynku,
zakończyć wywiewką DN110mm.
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